



Утвърдил:

инж. Д. Илиев

*Директор на регионална инспекция по
околната среда и водите- Хасково*

ДОКЛАД

За извършена проверка на място по изпълнение на условията и сроковете в Комплексно разрешително №202-Н0-И1-А1/2013 г., издадено на “Яйцепром”АД, гр. Кърджали, площадка гр. Момчилград

На основание Заповед № 95/2015 г. на Директора на РИОСВ – Хасково на 16.12.2015г. е извършена проверка на място по изпълнение на условията и сроковете в Комплексно разрешително №202-Н0-И1-А1/2013 г, издадено на “Яйцепром”АД, гр. Кърджали, площадка гр. Момчилград, ЕИК № 108016819. Законен представител на “Яйцепром”АД е Сашо Маринов Владимиров, сл. адрес: гр. Кърджали, бул. „България”, №61.

I. Цел на проверката

Проверката се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната среда и за спазване изискванията на условията и сроковете в Комплексно разрешително №202-Н0-И1-А1/2013 г.

II. Проверени инсталации и дейности:

Инсталация, която попада в обхвата на точка 6.6 а от Приложение 4 на ЗООС:

1. Инсталация за интензивно отглеждане на птици – подрастващи за кокошки (ярки) и кокошки носачки, включваща:

- 7 броя халета;
- Локални отоплителни съоръжения за производство на топлоенергия

2. изпълнение на условията и сроковете в Комплексно разрешително № 202-Н0-И1-А1/2013 г.

III. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда:

През м. декември 2014г. „Яйцепром“ АД е уведомил МОСВ за промяна на отоплението(промяна на използваното гориво) на сградите за отглеждане на подрастващи за кокошки носачки. Във връзка с това през 2015 г. е стартирала процедура по преразглеждане на КР №202-Н0-И1-А1/2013г. При промяната Операторът е заменил използваните печки с горелки тип JET, в които става пълно изгаряне на газьола. В хода на процедурата по преразглеждане на комплексното разрешително и в изпълнение на т. 1.2. от Протокола от проведена среща-консултация с представители на ИАОС, РИОСВ и Оператора, „Яйцепром“ АД е уведомил РИОСВ за демонтиране на изпускателни устройства на халета №№ 1, 2, 3, 4, 6. Към момента на проверката в работните халета са монтирани новите отоплителни устройства горелки тип JET, като отпленето с дърва е запазено само в хале № 7, където е запазено и изпускателното устройство.

Процедурата по преразглеждане на КР е финализирана. Очаква се издаване на КР.

IV. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници:

Няма издадени предписания

V. Съответствие, последващ контрол

Не са констатирани несъответствия с екологичното законодателство.

